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Шɢɪɨɤɨɩɨɥɨɫɧɵɟ ɭɫɢɥɢɬɟɥɢ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 9100, 9100A, 
9200, 9200A, 9400, 9250, 9260  
TABOR Electronics 
  Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɧ/ɫ ɤɚɧɚɥɨɜ: 1, 2, 4 (9100/ 9100A,  9200/ 9200A,  9400);  Ⱦɥɹ 9250/ 9260: 2 ɧ/ɫɢɦɦɟɬɪ. ɤɚɧɚɥɚ ɢɥɢ 1 ɞɢɮ. ɜɵɯɨɞ  ɒɢɪɨɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ (Uɜɯ>20ȼɩɢɤ): ɞɨ 1 ɆȽɰ (9100, 9200); ɞɨ 1,5 ɆȽɰ 
(9100A, 9200A, 9400); ɞɨ 30 ɆȽɰ (9250); ɞɨ 45 ɆȽɰ (9260)  Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɝɚɪɦɨɧɢɤ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 0,1%  ɍɫɢɥɟɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɞɨ 400 ȼɩɢɤ (9100A, 9200A, 9400); ɞɨ 300 ȼɩɢɤ (9100, 
9200); ɞɨ 20 ȼɩɢɤ (9250); ɞɨ 34 ȼɩɢɤ (9260)  ȼɨɡɦɨɠɧɚ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶɫɤɚɹ ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɹ: ɤɨɷɮ. ɭɫɢɥɟɧɢɹ, ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɢ 
ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ, ɜɵɛɨɪ ɫɜɹɡɢ ɫ ɡɟɦɥɟɣ ɩɨ ɜɯɨɞɭ (AC/DC)  Ɂɚɳɢɬɚ ɜɵɯɨɞɧɵɯ ɰɟɩɟɣ (ɩɪɢ КɁ, ɩɪɢ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ)  Кɨɧɬɪɨɥɶɧɵɟ ɝɧёɡɞɚ (ɤɨɷɮɮ. ɞɟɥɟɧɢɹ Uɜɵɯ 1:100) ɞɥɹ ɦɨɧɢɬɨɪɢɧɝɚ 
ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɧɚ ɜɵɯɨɞɧɵɯ ɤɚɧɚɥɚɯ  Ⱦɨɩ. ɜɯɨɞɵ ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ:  Input (ɤɚɧ1/ɤɚɧ2) ɞɥɹ ɪɟɠɢɦɚ 
ɫɭɦɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɞɜɭɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ,  Offset (ɤɚɧ1/ɤɚɧ2) ɞɥɹ ɩɨɞɚɱɢ ɢ  ɜɧɟɲɧɟɝɨ 
ɤɨɧɬɪɨɥɹ  ɡɚ ɭɪɨɜɧɟɦ ɩɨɫɬ. ɫɦɟɳɟɧɢɹ (9250, 9260)  Ɇɚɥɵɟ ɝɚɛɚɪɢɬɵ ɢ ɦɚɫɫɚ 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
 ХАɊАКɌЕɊИɋɌИКИ ɉАɊАɆЕɌɊЫ* 9100 9100A 9200 9200A 9400 9250 9260 

ȼЫХɈȾɇЫȿ  
ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɚɧɚɥɨɜ** 1 
ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 

1 
ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 

2 
ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 

2  

ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 
4  

ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 
2 ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 
ɢɥɢ 1 ɞɢɮɮ. 

2 ɧɟɫɢɦɦɟɬɪ. 
ɢɥɢ 1 ɞɢɮɮ. 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɜɯɨɞɧɨɣ 
ɭɪɨɜɟɧɶ 

50 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 8 ȼɩɢɤ-ɩɢ  

(-4…+4 ȼɩɢɤ) 
50 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ 8 ȼɩɢɤ-ɩɢ  

(-4…+4 ȼɩɢɤ) 
8 ȼɩɢɤ-ɩɢ  

(-4 …+4 ȼɩɢɤ) 
12 ȼɩɢɤ-ɩɢ  

(-6…+6 ȼɩɢɤ) 
12 ȼɩɢɤ-ɩɢ  

(-6…+6 ȼɩɢɤ) 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɩɢɤ. ɭɪɨɜɟɧɶ  
ɧɚ ɫɨɝɥ. ɧɚɝɪɭɡɤɟ*** 

300 ȼ 

(±150 ȼ) 
400ȼ 

(±200 ȼ) 
300 ȼ 

(±150 ȼ) 
400ȼ (±200 ȼ),  
0…+200 ȼ ɩɢɤ  

ɜ ɨɞɧɨɩɨɥɹɪ. 
ɪɟɠɢɦɟ. 

400 ȼ 

(±200 ȼ) 
20 ȼ 

(±10 ȼ) 
34 ȼ 

(±10 ȼ) 

ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢя ɞɥя 
ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɜɵɫɨɤɨɝɨ 
ɭɪɨɜɧя (> 20 ȼɩɢɤ) 

0…500 ɤȽɰ 0…500 ɤȽɰ 0…500 ɤȽɰ 0…500 ɤȽɰ 0…500 ɤȽɰ 0…15 ɆȽɰ 0…45 ɆȽɰ 

ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢя ɞɥя 
ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɦɚɥɨɝɨ ɭɪɨɜɧя 
(< 20 ȼɩɢɤ) 

ɞɨ 1 ɆȽɰ ɞɨ 1,5 ɆȽɰ ɞɨ 1 ɆȽɰ ɞɨ 1,5 ɆȽɰ ɞɨ 1,5 ɆȽɰ ɞɨ 30 ɆȽɰ 
(ɞɨ 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ɞɨ 45 ɆȽɰ 
(ɞɨ 2 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 

ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 1 ɆɈɦ 1 ɆɈɦ 1 ɆɈɦ 1 ɆɈɦ 1 ɆɈɦ 50 Ɉɦ, 75 Ɉɦ 
ɢɥɢ 1 ɆɈɦ 

50 Ɉɦ, 75 Ɉɦ 
ɢɥɢ 1 ɆɈɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɟ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ*** 

0,1 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 50 Ɉɦ, 75 Ɉɦ 
ɢɥɢ 600 Ɉɦ 

50 Ɉɦ, 75 Ɉɦ 
ɢɥɢ 600 Ɉɦ 

Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢя (ɭɫɢɥ.) 
(ɮɢɤɫɢɪɨɜ.)***** 

ɯ15 ɯ50 ɯ15 ɯ50 ɯ50 ɯ10 ɯ10 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя 
ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɢɦɩ. ɫɢɝɧɚɥɚ 

≤1,5 ɦɤɫ ≤1,5 ɦɤɫ ≤1 ɦɤɫ ≤1 ɦɤɫ ≤1 ɦɤɫ ≤22 ɧɫ ≤10 ɧɫ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɬɨɤ ɞɨ 150 ɦȺ ɞɨ 125 ɦȺ ɞɨ 100 ɦȺ ɞɨ 100 ɦȺ ɞɨ 50 ɦȺ ɞɨ 200 ɦȺ 

Ɂɚɜ. ɨɬ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥ. 

ɧɚɝɪɭɡɤɢ 

     ɞɨ 1 Ⱥ 

Ɂɚɜ. ɨɬ 
ɫɨɩɪɨɬɢɜɥ. 

ɧɚɝɪɭɡɤɢ 

ɉɨɝɪɟɲ. Кɍ ɧɚ 1 ɤȽɰ 2% ±3% - 
Кɨɷɮ. ɝɚɪɦɨɧɢɤ 
ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 
 (THD) 1 

<0,1% 
10 Ƚɰ .. 10 ɤȽɰ 

<1,2% 
10 .. 200 ɤȽɰ 

0,1% 
10 Ƚɰ…  50 ɤȽɰ 

<0,8% 
50 .. 200 ɤȽɰ 

0,1% 
10 Ƚɰ .. 10 ɤȽɰ 

<1,2% 
10 .. 200 ɤȽɰ 

0,1% 
10 Ƚɰ…  50 ɤȽɰ 

<0,8% 
50 .. 200 ɤȽɰ 

0,1% 
10 Ƚɰ .. 50 ɤȽɰ 

<0,8% 
50 .. 200 ɤȽɰ 

0,1% 
10 Ƚɰ… 100 ɤȽɰ 

- 

ɈȻɓɂȿ 
 ȾȺɇɇЫȿ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 220 ȼ ( 15 %),  50 / 60 Ƚɰ .   ɉɨɬɪɟɛɥ. ɦɨɳɧɨɫɬɶ 25…120 ȼɬ (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 212 ɯ 88 ɯ 391 ɦɦ  
Ɇɚɫɫɚ Ɉɬ 3 ɞɨ 6,5 ɤɝ   (ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 
Ƚɚɪɚɧɬɢя 3 ɝɨɞɚ 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 

* - Зɧɚɱɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɞɥɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ ɤɨɧɮɢɝɭɪɚɰɢɢ; 
** - ɞɥɹ 9100, 9200 ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɬ ɜɚɪɢɚɧɬɵ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ ɜɯɨɞɨɜ: ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɡɟɦɥɟɣ ɢɥɢ ɢɡɨɥɢɪɨɜɚɧɧɵɟ 
*** - Ⱦɥɹ ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɪɟɠɢɦɚ ɜ 9250 ɜɵɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɬɨɥɶɤɨ 600 Ɉɦ. Ⱥɦɩɥɢɬɭɞɚ ɧɚ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɣ 
ɱɚɫɬɨɬɟ ɦɨɠɟɬ ɩɚɞɚɬɶ ɧɚ 3 ɞȻ (ɜ 1.4 ɪ. ɩɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ); 
****- Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɫɢɥɟɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɜɵɛɢɪɚɬɶɫɹ ɩɨ ɡɚɤɚɡɭ, ɩɪɢ ɷɬɨɦ ɩɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɚ. ɉɪɢ ɷɬɨɦ ɞɥɹ 
ɦɨɞɟɥɟɣ 9100 ɢ 9200 ɤɨɷɮ. ɭɫɢɥɟɧɢɹ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɜɵɛɪɚɧ ɢɡ ɪɹɞɚ: ɯ10, ɯ20 (ɡɚɜ. ɭɫɬɚɜɤɚ). Ⱦɥɹ 9250 ɢ 9260 ɞɨɫɬɭɩɟɧ ɜɚɪɢɚɧɬ 
ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ ɭɫɢɥɢɬɟɥɹ ɫ ɤɨɷɮ. ɭɫɢɥɟɧɢɹ ɯ15 (ɡɚɜ. ɭɫɬɚɜɤɚ). 
1 -ɩɪиɦеɱ.:  ɢɫɤɚɠɟɧɢɹ ɫɢɝɧɚɥɚ ɧɚ ɱɚɫɬɨɬɚɯ ɜɵɲɟ 200 кГɰ (ɞɥɹ 9250 > 100 ɤȽɰ)  - ɧе ɧɨɪɦиɪɭɸɬɫɹ. 
 


